

携手同行创佳绩 凝心聚力再出发

——北大医疗淄博医院召开2024年年中经营分析会

8月13日,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)召开2024年年中经营分析会。科学总结上半年的工作,整体分析医院运营情况,进行学科发展、服务提升等方面经验分享,安排部署下半年重点工作。北大医疗联席总经理、北大医疗鲁中医学管理中心主任周玉东;北大医疗淄博医院院长曲勇、党委书记郭宗新及医院领导班子、职能科长、科主任、护士长、班组长以上干部及专科运营经理近200人参加会议。

财务总监冯文晋对医院上半年运营情况、副院长张世杰对医院上半年各科室运营情况,分别进行了通报分析。

院长曲勇传达了集团年中经营分析会会议精神,对医院上半年的工作进行总结,重点对医院结合集团年中会议精神提炼形成的下半年工作二十二个项目进行安排部署。他要求,全院上下要有时不待我的紧迫感和舍我其谁的责任感,以“惠民·创新·发展”十三大项46个分项举措和“二十二个项目”等为重点,充满信心、满怀激情,聚焦质量、学科、专病专技、经营、服务,按照“工作项目化、项目责任化、责任清单化、清单销号化”的工作模式,遵循以患者为中心的底层逻辑,不折不扣地把各项



举措落实到位,全力推进医院高质量发展。

北大医疗集团联席总经理、北大医疗鲁中医学管理中心主任周玉东作了重要讲话。周总指出,2024年上半年全院干部职工共同发力,取得的成绩来之不易,对取得的发展成果表示充分肯定。周总传达了北大医疗集团党委书记、董事长兼CEO朱友刚总在集团年中经营分析会上的工作要求:一是提高服务基层机构的意识和能力;二是党建引领,提升医院医疗质量、运营效率及医疗品质;三是坚持以患者为中心,通过“六个抓手”,上下同心攻坚克难;四是注重学科建设,突出科室协作,不断提升水平;五是优化成本,降本增效,着力加强精细化管理;六是要大力培育新技术、新

业务,持续优化资源配置,注重系统集成。周总要求,全院干部职工要认清形势、转变观念,主动求变、科学应变;要突出重点、狠抓落实,主动作为,寻求发展;用数据说话,用结果来示人;提升服务水平,加强投诉管理,提升患者就医获得感;全面贯彻落实党的二十届三中全会精神,打造中国特色现代医疗品质,做出自己的品牌。

会上,护理部副主任何林林、呼吸内科主治医师刘传伟、超声科主任孟庆来、儿科主任殷祖华、骨科患者助理王晓丽,分别围绕中医护理适宜技术推广情况、支气管镜技术助力学科发展、超声新业务新技术开展、科室服务提升、市场获客等方面内容进行了汇报分享。

王梓园

医院组织干部培训

为了全面提升医院管理团队在健康管理领域的认知层次与专业素养,更好地满足广大人民群众日益增长的健康服务需求,8月23日,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)组织2024年干部管理能力提升培训。特邀北大医疗海洋石油医院副院长王彤宇授课、北大医疗健康管理中心总经理助理王玉超、北京大学国际医院体检中心医务部主任李志洪。北大医疗淄博医院领导班子、各级干部、院级质控员、专科运营经理百余人参加培训。

北大医疗健康管理中心总经理助理王玉超以《检后全科家医服务经验分享》为题,从“服务类型、服务介绍、服务流程”三个维度,全面分享了北大医疗健康管理中心检后全科家医服务的实践经验。

北京大学国际医院体检中心医务部主任李志洪以《国际医院检医一体化经验分享》为题,围绕着检医一体化组织架构建设、检医一体化业务目标制定及开展等方面,借用国际医院检医一体化的实践方案及结果,展示了国际医院检医一体化工作取得的优秀成果。

北大医疗海洋石油医院副院长王彤宇以《紧贴企业、服务企业、构建健康发展共同体》为题,通过对海油医院企服务工作发展历程的展现,深度剖析了医院与企业协同发展的意义与发展方向,并对医

企合作的未来发展发表了自己的见解。

院长曲勇在会议中阐述了健康管理工作的战略地位。他指出,此次会议旨在深入贯彻落实集团年中会议精神,进一步提升健康管理项目品质,为医院的高质量发展注入强大动力。同时,对北京大学国际医院、北大医疗健康管理中心、北大医疗海洋石油医院领导和专家们的“传经送宝”表示衷心感谢。他认为,前沿的理念与丰富的经验,为北大医疗淄博医院带来了全新的视角,进一步强化了与会人员对健康管理项目深刻内涵的理解。他强调,北大医疗淄博医院致力于构建卓越而强大的健康管理项目,不断丰富体检项目,提升体检的针对性与精准度,以满足广大客户多样化的健康需求。医院也将借此次培训的东风,深入分析体检客户的来源,对客户群体进行精细化管理与分类,推出量身定制的体检套餐。此外,全院各科室要增强在检前、中、后的临床参与度,充分发挥体检向医疗服务转化的潜力。他表示,医院将举全院之力,共同绘制健康管理项目2.0版的宏伟蓝图,以崭新的面貌迎接健康管理事业的新篇章,让人民群众享受到更加全面、细致的健康福利,提升他们的获得感与幸福感。

赵志楠

科室动态

生死竞速,力挽狂澜

近日,神经内二科成功抢救一名基底动脉尖综合征患者。

58岁的赵先生在下夜班后感到腹部剧痛,到胃肠外科就诊。等待检查的过程中,赵先生突发头晕、肢体抽搐、意识丧失。急诊科立即开辟绿色通道,急诊科主任、主任医师寇金柱为其急查颅

脑CT、磁共振,并请神经内二科会诊。经神经内科卒中团队会诊,结合赵先生病史、体征及相关检查,考虑为“基底动脉尖综合征”。

神经内二科、血管介入科迅速进行病例讨论,制定了详细、严密、个体化的治疗方案。神经内二科护理团队遵医嘱,给予其静脉药物溶

栓治疗,半小时后赵先生状态较前好转。血管介入科主任、主任医师刘绵春考虑到赵先生基底动脉闭塞,建议其实施取栓治疗。征得家属同意后,专家们为其手术,手术顺利,赵先生现已康复出院。

王东东

争分夺秒抢救多例重症中暑射病患者

连日来,淄博天气持续高温,医院急诊科陆续抢救多名“热射病”重症患者。

65岁的环卫工人张大爷在清扫路面的时候出现了意识不清,肢体抖动等症状,并晕倒在路边。工友立即拨打了120急救电话,接诊护士立即为其测量体温,显示41°C,

体表有明显的发烫。急诊主任、主任医师寇金柱结合其意识不清的症状和工作环境,立即判断出张大爷是“热射病”。入院后,医护人员用凉水为其擦拭体表,在他的腋下、颈侧、腹股沟处放置冰块,用冰帽、冰毯进行物理降温。同时,迅速开通两路静

脉通道,保护脑、肾脏、肝脏,预防并发症的发生。40分钟后,赵大爷的意识逐渐清醒,体温也下降到了37.8°C,随后送到急诊科病房进行进一步地观察、治疗,现已康复出院。

崔丽雨

呼吸内科成功实施支气管镜下气管腔内肿物切除及气道成形术

近日,呼吸内科成功实施支气管镜下气管腔内肿物切除及气道成形术,解决了患者呼吸困难的问题,得到了家属的一致好评。

曹大爷因反复喘憋入住呼吸内科,经科室医生讨论后给予一系列治疗,但治疗

效果欠佳,血样饱和度难以维持正常水平。呼吸内科主任、主任医师韩洪志带领科室医生团队多次分析讨论,决定给与曹大爷支气管镜检查,镜下发现其气管切开套管因长期反复磨损导致气管黏膜增生息肉形成,气管重

度狭窄。与家属沟通后,韩主任立即将气管腔内肿物切除,成功完成气道成形。完成那一刻,曹大爷喘憋症状缓解,现已好转出院。

孟曙光

淄博经开区卫生健康系统学习贯彻党的二十届三中全会精神宣讲报告会在北大医疗淄博医院举行!

8月26日,淄博经开区卫生健康系统学习贯彻党的二十届三中全会宣讲报告会在北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)举行。

经开区工委宣讲团成员、卫生健康事业部主任路中卫作宣讲报告。卫生健康事业部党支部书记、党员代表,北大医疗淄博医院及各医疗机构领导班子成员、中层干部、党员代表共110余人参加。

报告会上,经开区工委宣讲团成员、卫生健康事业部主任路中卫紧紧围绕学习贯彻习近平总书记在全会上的重要讲话精神 and 全会《决定》,结合卫生健康工作实际,从深入领会习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻认识党的二十届二中全会以来党和国家事业取得的重大成就和全会主题,全面把握进一步全面深化改革的迫切

需要、重大原则和重大问题,全面准确理解全会《决定》提出的进一步全面深化改革重大举措,作了全面宣讲和深入阐释,并对卫健系统进一步统一思想和行动,以钉钉子精神全面落实卫生健康领域重点改革任务提出了明确要求。

报告会后,路中卫主任与北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)部分党员代表进行座谈交流。

赵志楠



光荣榜

8月7日,齐鲁医药学院召开2024年附属教学医院临床教师能力培训班。在培训班启动会上,齐鲁医药学院顾问高培福教授郑重宣读了齐鲁医药学院2024年临床教学基地评估结果,北大医疗淄博医院(淄博经开区医院)被评定为齐鲁医药学院唯一一家优秀临床教学基地。